

విజయభాను

మీ ఆత్మీయంలో... సుహృతులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరకైనా... ఎలాంటి కుట్ర సందర్భమైనా మీ హృదయపుర్యంకే శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
☎ Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automobile Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ 07680-995759, 0891-2750555

ఎపీలో మరో కొత్తస్కీమ్..

వైఎస్సార్ నవోదయం



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి అధ్యక్షతన శుక్రవారం భేటీ అయిన మంత్రిమండలి పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు... ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలకు నామినేషన్ల పదవుల్లో 50శాతం అవకాశం కల్పించాలని నిర్ణయించింది. ఈ విషయాలకు చట్టానికి ప్రభుత్వం ఈ సమావేశాల్లోనే శ్రీకారం చుట్టనుంది. ఈ నేపథ్యంలో చట్టం, ముసాయిదా బిల్లుకు శుక్రవారం కేబినెట్ అంగీకారం తెలిపింది. అలాగే బీసీలకు సీఎం జగన్ మరో బంపర్ బోనానాను ప్రకటించారు. రజక, నాయి బ్రాహ్మణ, బైలర్లకు ఆర్థిక సహాయంగా ఏడాదికి రూ.10వేలు ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు.

ఈ ప్రాతిపదికన కేబినెట్ అంగీకారం తెలిపింది. దీని ద్వారా పాదయాత్రలో వారికి ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చినట్లయింది. అలాగే నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారం దిశగా ఏపీ ప్రభుత్వం గొప్ప ముందడుగు వేసింది. పరిశ్రమల్లో 75 శాతం ఉద్యోగాలు స్థానికులకే ఇచ్చే విధంగా చట్టాన్ని రూపొందించాలని నిర్ణయించింది. పరిశ్రమల నిర్మాణంలో భాగంగా భూమిలు కోల్పోయిన వారికి ఉపాధి అవకాశాల కోసం జీవనోపాధి కల్పించే విధంగా చట్టం చేయాలని మంత్రి మండలి నిర్ణయించింది.

- రజకలకు, నాయి బ్రాహ్మణలకు, బైలర్లకు ఆర్థిక సహాయం
- పరిశ్రమల్లో 75 శాతం ఉద్యోగాలు స్థానికులకే
- 2018 నాటి ఏపీఈడీబీ చట్టం తొలగింపు
- కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్న ఏపీ కేబినెట్

2018 నాటి ఏపీఈడీబీ చట్టం తొలగింపు.. టీడీపీ ప్రభుత్వం 2018లో రూపొందించిన ఏపీఈడీబీ చట్టాన్ని తొలగించాలని కేబినెట్ నిర్ణయించింది. దాని స్థానంలో కొత్తగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ప్రమోషన్ అండ్ మానిటరింగ్ యాక్ట్ను రూపొందిస్తూ.. 2019 ముసాయిదా బిల్లుకు ఆమోదం తెలిపింది. పెట్టుబడుల ఆకర్షణ, బ్రాండింగ్, పర్యవేక్షణ, ప్రాజెక్టులకు అనుమతులు, నిధుల సమీకరణ, పరిశ్రమల కాలావ్యయంపై నియంత్రణ, విధానాల రూపకల్పన లక్ష్యాలుగా చట్టాన్ని రూపొందించారు. బోర్డు వైర్లను ముఖ్యమంత్రి జగన్తో సహా.. మొత్తం 7గురు డైరెక్టర్లకు దీనిలో స్థానం కల్పించారు. డైరెక్టర్లుగా ఆర్థిక, పరిశ్రమల శాఖల మంత్రులు, చీఫ్ సెక్రటరీ తదితరులు ఉండనున్నారు. ఏపీసీఎంఏలో శాశ్వత ప్రత్యేక సహాయకర్తగా ప్రఖ్యాత కంపెనీల సీఈఓలు, వ్యాపార దిగ్గజాలు, ఆర్థిక నిపుణులకు అవకాశం కల్పించారు. ప్రధాన కార్యాలయం విజయవాడలో ఏర్పాటు చేస్తుండగా.. మరో కార్యాలయం హైదరాబాద్లో నిర్మించనున్నారు. యువ పారిశ్రామిక వేత్తలకు ప్రోత్సాహం.. వారికి ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించనున్నారు. గతంలో ఏపీఈడీబీలో అవసరమైన మిని భారీ సంఖ్యలో పదవులు, పక్షపాత ధోరణి, అవినీతి, విదేశీ పర్యటనల పేరు దుబారా ఖర్చులు చేసినట్లు కేబినెట్ తెలిపింది. **వైఎస్సార్ నవోదయం..** సూక్ష్మ, చిన్నతరహా, మధ్యతరహా పరిశ్రమలకు ఊరటగా ఏపీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్త పథకం ప్రకటించింది. 'వైఎస్సార్ నవోదయం' పథకం కింద కొత్త పథకానికి రాష్ట్ర మంత్రిమండలి శుక్రవారం ఆమోదం తెలిపింది. మూడేళ్లగా **తరువాయి 2లో..**

ఎంత దోచారో 15 రోజుల్లో బయటికొస్తాయి ముఖ్యమంత్రి జగన్



అమరావతి: పోలవరం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి గత మూడు రోజులుగా చర్చ జరుగుతూనే ఉందని, సభలో ప్రతి రోజూ జలవనరుల మంత్రి ఈ అంశంపై చర్చిస్తూనే ఉన్నారని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పోలవరం ప్రాజెక్టు అంతా కుంభకోణాల మయమైందని ఆరోపించారు. శాసనసభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ ప్రాజెక్టుపై ప్రత్యేక కమిటీ అధ్యయనం చేస్తామని చెప్పారు. ఇటీవలే పోలవరం ప్రాజెక్టును పరిశీలించి వచ్చానని, నాలుగు నెలలుగా పూర్తిగా పనులు ఆగిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని చెప్పారు. సవంబర్ నాటికి ప్రారంభించి 2021 జూన్ నాటికి నీళ్లు ఇవ్వాలన్న లక్ష్యంతో ఉన్నామన్నారు. బిడ్డింగ్లో ఎవరు ఎంత తక్కువకు కోట్ చేస్తారో వాళ్లకే అప్పగిస్తామని జగన్ స్పష్టం చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు నిధులపై రీ బిడ్డింగ్ వేస్తే రూ.6,500 కోట్ల పనులనే 15 నుంచి 20 శాతం మధ్య మిగిలే అవకాశం ఉందని అధికారులు చెబుతున్నట్లు జగన్

కర్ణాటక అసెంబ్లీ మరోసారి వాయిదా

బెంగళూరు: కర్ణాటక అసెంబ్లీ మరోసారి వాయిదా పడింది. విశ్వాస పరీక్షకు సంబంధించి ఎలాంటి ఓటింగ్ జరగకుండానే సభను స్పీకర్ సోమవారానికి వాయిదా వేశారు. సోమవారం ఉదయం 11 గంటలకు విశ్వాస తీర్మానంపై చర్చను కొనసాగించనున్నారు. అనంతరం ఓటింగ్ జరిగి అవకాశం ఉంది. అంతకుముందు భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యులు బలపరీక్షను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఇవాళ నిర్వహించాల్సిందేనని పట్టుబట్టారు. సభలో నిల్చుని ఆందోళనకు దిగారు. వారి ఆందోళన నడుమ సభను స్పీకర్ వాయిదా వేశారు. ఈ ఉదయం నుంచి సభను వాయిదా వేసే దిశగా కాంగ్రెస్ అడుగులు వేయగా.. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ శుక్రవారమే బలపరీక్ష చేపట్టాలంటూ భాజపా సభ్యులు తమ ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశారు. మరోవైపు, విశ్వాస పరీక్షపై ప్రతి ఒక్కరూ మాట్లాడేలా స్పీకర్ అవకాశం కల్పించారు. దీంతో దీనిపై చర్చ ముగియాలంటే రెండు లేదా మూడు రోజులు పట్టే అవకాశం ఉంది. అదే సమయంలో సభను సోమవారానికి వాయిదా **తరువాయి 2లో..**

మెగాస్టార్ చిరంజీవి మమ్మల్ని సంప్రదించలేదు



అమరావతి : బీజేపీలో చేరి ఏపీయమై మెగాస్టార్ చిరంజీవి తమతో సంప్రదింపులు జరపలేదని, జాతీయ స్థాయి నేతలతో ఆయన సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారేమో తెలియదని ఏపీ బీజేపీ ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఆగస్టు 11తరువాత పార్టీలో కీలక మార్పులు, చేర్పులు ఉంటాయని వెల్లడించారు. టీడీపీ నుంచి చాలా మంది ఎమ్మెల్సీలు బీజేపీలో ఓటర్లు **తరువాయి 2లో..**

వి.ఎం.ఆర్.డి.వి ప్రతిష్ఠను పెంచేందుకు కృషి చేస్తా

తొలి చైర్మన్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన ద్రోణరాజు శ్రీనివాస రావు వి ఎం ఆర్ డి ఏ అధికారుల ఘన స్వాగతం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు 27 శాతం ఐ.ఆర్. షైల్ పై తొలి సంతకం అజమాయాషి ఉండదు... స్నేహపూర్వకంగా పనిచేద్దాం



విశాఖపట్నం : వి ఎం ఆర్ డి ఏ తొలి చైర్మన్ గా ద్రోణరాజు శ్రీనివాస రావు శుక్రవారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. వి ఎం ఆర్ డి ఏ ఇన్స్టాల్డ్ కమిషనర్ డా.జి.సృజన, అధికారులు, కుటుంబ సభ్యులు, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. కమిషనర్ సృజన అధ్యక్షతన బాధ్యతలను స్వీకరిస్తూ ఇటీవల ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు **తరువాయి 2లో..**

రిపీట్ కావొద్దు



న్యూఢిల్లీ : పార్లమెంటుకు హాజరు కాకుండా సభా సమయాన్ని వృథా చేశారంటూ కేంద్ర పశు సంవర్ధక సహాయ శాఖా మంత్రి సంజీవ్ కుమార్ బలయాన్పై ఉప రాష్ట్రపతి, రాజ్యసభ చైర్మన్ వెంకయ్య నాయుడు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మరోసారి ఈ తప్పిదం పునరావృతం కావద్దని హెచ్చరించారు. బుధవారం నాటి ఎజెండాలో మంత్రి పేరు ఉన్నప్పటికీ ఆయన సభకు గైర్హాజరుయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో శుక్రవారం సభాపతి స్థానంలో ఉన్న వెంకయ్యనాయుడు మాట్లాడుతూ... మంత్రి గారు.. మొన్నటి ఎజెండాలో మీ పేరు ఉంది. కానీ **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automobile Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

పిడుగుపడి 7గురు చిన్నారుల మృతి

పట్నా: బిహార్లో పిడుగుపాటుకు గురై ఏడుగురు చిన్నారులు మృత్యువాతపడ్డారు. సెంట్రల్ బిహార్ జిల్లా నవాడలో ఈ ఘోరం చోటు చేసుకుంది. కొందరు పిల్లలు చెట్టు కింద ఆడుకుంటుండగా ఒక్కసారిగా పెద్ద శబ్దంతో పిడుగుపడింది. ఈ ఘటనలో ఏడుగురు చిన్నారులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, మరో వ్యక్తి కూడా ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. మరో ఎనిమిది మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. సమాచారం తెలుసుకున్న గ్రామస్థులు వరుగు వరుగున సంఘటనా స్థలానికి వచ్చారు. గాయపడిన చిన్నారులను చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. అప్పటివరకూ ఆడుకుంటూ విగతజీవులుగా మారిన పిల్లలను చూసి, వారి తల్లిదండ్రులు, బంధుల రోదనలతో ఆ ప్రాంతమంతా హృదయవిదారకంగా మారింది. గాయపడిన వారిని సర్కార్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స అందిస్తున్నట్లు సబ్ డివిజన్ ఆఫీసర్ అనుకుమార్ తెలిపారు. ఈ ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి నీతికమార్ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. మృతి చెందిన చిన్నారుల కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మృతులు ఒక్కొక్కరికి రూ.4లక్షల ఎక్స్ట్రాసెయ్ ప్రకటించారు. గాయపడిన చిన్నారులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులను ఆదేశించారు. ఈ ఘటనలో చనిపోయిన చిన్నారులందరూ 15 సంవత్సరాలలోపు వాళ్లు కాదంట గమనార్హం.

అపారం తగ్గింపు ధరలకు బెస్ట్ షాపింగ్ డెస్టినేషన్

CMR ASHADAM Sale

UP TO 51% OFF

AMAZING OFFERS

120% OFF

CMR SHOPPING MALL The Joy of Life

Sarees	BUY 3, .777	BUY 3, .888	BUY 3, .999
Fancy Sarees	1+1, .636	1+1, .1096	1+1, .1186
Surat Catalogue	1+1, .999	1+1, .498	1+1, .568
Surat Box	1+1, .698	1+1, .736	
Chudithar Dress Materials	1+1, .599	1+1, .799	1+1, .1099
Readymades	1+1, .999	1+1, .1099	1+1, .1399
Girls Tops	1+1, .399	1+1, .496	
Ladies Nighties	1+1, .299		

సెల్ నెంబర్ : CMR సెంటర్ : 7200006713 | CMR ఎడ్జిట్ : 7200006705 | గోపాలపట్నం : 7200006724 | గణాంక : 7200006718

ఆంధ్రప్రదేశ్ గురుకుల పాఠశాలలో ఆరు ఏడు తరగతులకు ఎంట్రన్స్ పరీక్ష ఆగస్టు 13

భీమునిపట్నం: విశాఖ జిల్లా ఆంధ్రప్రదేశ్ గురుకుల పాఠశాలలు భీమిలి (బాలికలు), నర్సేపట్నం(బాలురు), అచ్యుతాపురం (బాలికలు) లలో 2019- 20 విద్యా సంవత్సరంనకు ఆరు ఏడు తరగతులలో బ్యాచ్ లాగ్ ఖాళీ లను పూరించడానికి పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నామని విద్యార్థులు పరీక్ష కొరకు ఆన్ లైన్ లో http://aprdc.apcfs.in లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆన్ లైన్ దరఖాస్తు చేసుకోవటం ఈ నెల 22 నుండి ఆగస్టు 1 వరకు అందుబాటులో ఉంటాడని భీమిలి గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. ఎంట్రన్స్ పరీక్ష ఆగస్టు 13 భీమిలి గురుకుల పాఠశాల జరుగుతాడని ఆయన తెలిపారు.

సింహచలంలో ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంప్

సింహచలం : 72 వ వార్షిక పరిధి సింహచలంలో శ్రీ సర సింహాయువజనసేవసంఘం అధ్యక్షుడు మరియు కో ఆపరేటివ్ బ్యాంకు కర్మి అప్పలస్వామి మరియు గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం అధ్యక్షులు 21 వ తేదీ ఆదివారంనాడు సింహచలం శ్రీ శ్రీనివాస క్యాంప్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ క్యాంపుకి మై క్యూర్ హాస్పిటల్ డాక్టరు పి రవికుమార్ ఎం.డి.డి.సి.ఎం. క్యాంపాలజి మరియు డాక్టరు బ్రహ్మాజీ జనరల్ వారిచే ఉచితంగా ఈసీజీ 2 డి.ఎ.కో.మగ్గర్ బీపీ మొదలగు పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు ఇవ్వబడుతున్నాడని కాపున ఈ అవకాశాన్ని ప్రతిపక్షులు ఉపయోగించుకోవాలని ఆర్.వై.జి. గ్రామీణ వైద్యులసంఘం సెక్రటరీ లోగిశ గజేష్ ఇతర నిర్వహకులు కొరారు.

మంత్రిమోపిదేవిని కలిసిన పెదముషిడివాడ వైసిపి శ్రేణులు



పరవాడ:ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాజధాని అమరావతిలో రాష్ట్ర మన్యూషాఖా , పశుసంపర్లక శాఖా మంత్రివర్గులు మరియు విశాఖపట్నం ఇంచార్జిమంత్రివర్గులు మోపిదేవి వెంకటరమణను శు క్రవారము పరవాడమండలము పెదముషిడివాడ వైసిపి నాయకులు యమ్ .కిరణ్ చందు, పల్లాఅప్పారావు,ఎమ్ .ఎ.నోద్ ,కె.న.త్యనారాయణ,కన్నూరుకుచెందినఆశోక్ ,జి.శ్రీను తదితరుల మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి హార్మికశుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరము యమ్ .కిరణ్ చందు,పల్లాఅప్పారావు మాట్లాడుతూపెదముషిడివాడ గ్రామ అభివృద్ధికి తమవంతు సహాయసహకారాలు అందజేయాలనీ కొరారు.

అన్నవరంలో పందులు బెడద



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా అన్నవరంలో పందులు సంచారము ఎక్కువగా ఉండడంతో ఇక్కడ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందికి గురి అవుతున్నారు.ముఖ్యంగా వానలు కురిసే సమయంలో పందులు సంచారము వలన మెదడువాపు వ్యాధి వస్తుందని ఇక్కడ ప్రజలు భయపడుతున్నారు.

గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీ యువకుడు మృతి



యు :కొత్తపల్లి: మండలంలో గురువారం అర్ధరాత్రి కిలం వారి పాఠెం సమీపంలో గుర్తుతెలియని వాహనం యువకుడిని ఢీకొట్టింది కొట్టింది అక్కడికక్కడే యువకుడు మృతిచెందాడు పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఎస్పీ జెడ్ సమీపంలో కూలి పని ముగించుకొని స్వగ్రామం శ్రీరాంపురం వెళ్తున్న పేరూరి కనకయ్య(30) మృతి చెందాడని ఈ ఘటన పై స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి కొత్తపల్లి ఎస్ ఐ పార్థసారథి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు. పోస్టుమార్గం నిమిత్తం బాడీ ని పిఠాపురం ఆస్పత్రికి తరలించారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో యాంటి టిబి డే



భీమునిపట్నం: స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో ప్రతి నెల మూడవ శుక్రవారం యాంటి టి బి డే బాగంగా స్థానిక కమ్యూనిటీ సెంటర్ లో సూపరెండెంట్ డాక్టర్ దిద్దే సిద్దార్థ కుమార్ అధ్యక్షులలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ఓ పి లో ఉన్న పేషెంట్స్ కి మరియు క్షయ వ్యాధి రోగులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. టి బి నిర్ధారణ ,టి బి నిర్మూలన గురించి జాగ్రత్తలు సూచించారు.ఇందులో బాగంగా పాలు మరియు గుడ్లు వంటివి చేశారు.దీనిలో హెడ్ నర్స్ రమణమ్మ,డి పి యం ఓ ,ఎస్ టి ఎల్ ఎస్ ప్రేమ్ కుమార్ ,ఎస్ టి ఎస్ చక్రవర్తి ,టి.బి హెచ్ వి సత్యవతి లు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వనదుర్గమ్మవారి ఆలయంలో చండీ హోమం



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట నత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో వనదేవతగా పూజలు అందుకొంటున్న వనదుర్గమ్మవారి ఆలయంలో శుక్రవారం ఘనంగా చండీ హోమం నిర్వహించారు. ఉదయం 9గం.లకు విఘ్నేశ్వరుని పూజా,పుణ్య వచనం అమ్మవారికి మూల,మంత్ర జపములు చండీ సప్తపతి పారాయణములు నిర్వహించారు. 11గం.లకు పూర్ణహతి గావించారు.పూజా కార్యక్రమాలు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కొండవీటి.నత్యనారాయణ అధ్యక్షులలో కొంపెళ్ళి.మూర్తికుచిబ్బోట్ల.ప్రసాద్ మరియు వేదపండితులు,అర్చకులు నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఈవో ఎం.వి.సూర్యే బాబు, ఆలయ నిబ్బంది.గ్రామ ప్రజలు,భక్తులు పాల్గొన్నారు.వేదపండితుల వేదాశీస్సులు అనంతరం భక్తులకు తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు.

చైల్డ్ లైన్ పై అవగాహన



యానం: కేంద్ర పాలిత ప్రాంతమైన యానం నియోజకవర్గంలో ఉమా ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ టెక్నికల్ సొసైటీ వారి ఆధ్వర్యంలో చైల్డ్ లైన్ సిబ్బంది రాత్రిపూట చైల్డ్ లైన్ అందిస్తున్న కార్యక్రమాల పై అవగాహన కల్పించే కార్యక్రమం చేపట్టారు స్థానిక త్యాగరాజ వీధిలో గల పలు వ్యాపారాలు, గృహాల వద్ద 1098 అందించవలసిన సమాచారం పై అవగాహన కలిపించారు బాలలను కొట్టడం లేదా వేధించడం, తదితర రకాలుగా వేధింపులకు గురి అవుతున్న వీధి బాలలను చూసి నప్పుడు ప్రతి ఒక్కరూ వాలంటీర్ గా చైల్డ్ లైన్ కు మీ సేవలు అందించాలని చేస్తున్న కార్యక్రమాలను వివరిస్తున్నారు. బాల్య వివాహాలు మైనర్ బాలికపై అగాయిత్యం పిల్లల సంరక్షణ తదితర కార్యక్రమాలపై చైల్డ్ లైన్ సిబ్బంది శ్రీదేవి తదితరులు అవగాహన కలిపిస్తున్నారు

ద్రోణరాజుకు అప్పన్న వేదపండితుల ఆశీర్వాదం



విశాఖపట్నం: వి ఎం ఆర్ డి ఏ చైర్మన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ కు సింహచలం దేవస్థానం వేదపండితులు తమ ఆశీర్వాదం అందజేశారు. వుడా చిల్డ్రన్ థియేటర్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో వేద మంత్రోచ్చారణలు.. మృదు మధుర మంగళవాయిద్యాల మధ్య.. వేద పండితులు ద్రోణరాజు కు ఆశీర్వాదం తో పాటు ప్రసాదాలను అందజేశారు. జాతీయ జర్నలిస్టుల సంఘం కార్యదర్శి. వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం అధ్యక్షుడు గంట్ల శ్రీనుబాబు..అప్పన్నఫోటో ను బహుకరించి అభినందనలు తెలిపారు. వైయస్ఆర్ సీపీ నాయకులు బెహరా భాస్కరరావు, కర్ర సత్తిబాబు, కంపర సత్తిబాబు, గునిశెట్టి శ్రీనివాసు, గంట్ల కిరణ్ బాబు, రాజా... కోటి .. సింహచలం ప్రాంత వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

భీమిలికి గోదావరి జలాలు తేవాలి గంటా నూకరాజు డిమాండ్



భీమునిపట్నం: భీమిలి ప్రాంతంలో తీవ్రమైన నీటి ఎద్దడి కారణంగా ప్రజలు విలవిలలాడుతున్నారని భీమిలి టిడిపి డివిజన్ గంటా నూకరాజు తెలియజేశారు. శుక్రవారం భీమిలి టిడిపి కార్యాలయం లో జరిగిన సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడుతూ విశాఖపట్నంనగరంలో గోదావరి జలాలు, రైవాడ, ముడసరలోప, గంభీరం, ఏలేరు కాలువల నుండి మంచినీరు సరఫరా చేసి అక్కడ ప్రజలకు దాహార్తిని తీరుస్తున్నారని. భీమునిపట్నం మున్సిపాలిటీ ని విశాఖపట్నం గ్రేటర్ లో విలీనం చేసిన తరువాత విశాఖ గ్రేటర్ ప్రజలకు ఉన్న సదావకాశాన్ని అనకాపల్లి, భీమిలి ప్రజలకు కల్పించడంలో అధికారులు విఫలమవుతున్నారని . గోదావరి జలాలు భీమిలి కి దగ్గరలో ఉన్న ఐ.ఎస్. ఎస్. కళింగ వరకు వచ్చాయని ఇంకో 4 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న భీమిలి ప్రాంతానికి ఈ గోదావరి జలాలను పొందించినట్లుయితే బాగుంటుంది. భీమిలి ప్రాంతంలో తీవ్రమైన నీటి ఎద్దడి ఉన్నప్పటికీ కుళాయిలు రెండు రోజులకు ఒకసారి సప్లై చేస్తున్నారు . వాటర్ ట్యాంకుల ద్వారా సప్లై చేస్తున్నప్పటికీ ఇంకా కొరతగా ఉన్నదని భీమిలికి సామ్యవలన, గోస్తనీ నుండి వాటర్ సప్లై చేస్తున్నప్పటికీ ప్రజల అవసరాలు తీర్చడంలో కొంత ఇబ్బంది ఏర్పడుతోందని . సామ్యవలన, గోస్తనీ మరియు తాటిపూడి రిజర్వాయర్ల నుండి నీరు ప్రవహించే ప్రాంతంలో వాటర్ స్టోరేజ్ కోసం చెక్ డ్యామ్ లు కట్టినట్లయితే వాటర్ స్టోరేజ్ అయి భావితరాల వారికి ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని తెలిపారు. అధికారులు దీనిపై దృష్టి పెట్టి భీమిలి ప్రజల దాహార్తిని తీర్చే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవలసి అవేమిదంగా కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయి రెండు నెలలు గడుస్తున్నా భవన నిర్మాణాలకు సంబంధించి ఇసుక విషయంలో కొత్త నిబంధనలు తీసుకోవాలని, త్వరలో విధి విధానాలు ప్రకటిస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పినప్పటికీ ఇంతవరకు ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకోకపోవడం వలన చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని. భవన నిర్మాణం జరగక పోవడం వలన వేలాదిమంది కార్మికులు రోడ్డున పడుతున్నారని, దీని కారణంగా అనుబంధంగా ఉన్న రాడ్ బెండింగ్, ప్లంబర్, ఎలక్ట్రికల్ మరియు తదితర పనులు జరగక పోవడం వలన వేలాది కుటుంబాలు వీధిన పడ్డాయని ఇసుక కొనుగోలు విషయంలో ప్రభుత్వం సరైన మార్గదర్శనాలను విడుదల చేసి ఏ జిల్లాకి ఆ జిల్లా కలెక్టర్ లకి బాధ్యతలు అప్పగించి ప్రజల యొక్క కష్టాలను అర్థం చేసుకోవాలని డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కాసరపు నాగరాజు, పెంటపల్లి యోగీశ్వరావు, మారోజు సంజీవకుమార్, కనక అప్పలనాయుడు, కంచెర్ల కామేశ్, గండిబోయిన పోలిరాజు, సంకురుబోతు జోగారావు, వియ్యపు పోతురాజు, కె.ఎస్.ఆర్.కృష్ణారావు, కందుల సుందర్ రావు, పైడిపల్లి సర్పంచిగారావు, రాజగిరి రమణ, మట్లా దాసు, గూడుపు రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గీతం విద్యార్థులకు 'మైక్రోసాఫ్ట్' బంపర్ ఆఫర్ రూ. 10.87 లక్షల వార్షిక వేతనంతో ఉద్యోగాలు



విశాఖపట్నం: గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయంలో 2019-20 విద్యాసంవత్సరం శు భారంభంతో మొదలయింది. ఇంజనీరింగ్ ఆఖరి సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులకోసం ప్రముఖ కంపెనీలు భారులు తీరాయి. మొదటగా గీతంలో ప్రాంగణ నియామకాలు చేపట్టిన ప్రపంచ ప్రసిద్ధ ఐటి రంగ సంస్థ మైక్రోసాఫ్ట్ ముగ్గురు విద్యార్థులకు ప్రీమియర్ ఫిల్డ్ ఇంజనీర్, ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్, ఆసాసియేట్ కన్సల్టెంట్ ఉద్యోగాలను ఆఫర్ చేసింది. రెండు రోజుల క్రిందట గీతంలో ఈ ప్రాంగణ నియామకాలను చేపట్టిన మైక్రోసాఫ్ట్ ఇండియా యూనివర్సిటీ రిక్రూటింగ్ టీమ్ వివిధ దశలలో ఇంటర్వ్యూలను నిర్వహించింది. చివరిగా గీతం విద్యార్థులు జె.వి.ఎమ్.అమాల్య, ఎస్.సాయి చరణ్, ప్రవీణ్ సాయి సదాశివలను ఎంపిక చేసినట్లు గీతం ట్రైనింగ్ స్టేషన్మెంట్ విభాగం డైరెక్టర్ కమాండర్ గురుమూర్తి గంగాధరన్ తెలిపారు.మైక్రోసాఫ్ట్లో ఉద్యోగాలకు ఎంపికయిన విద్యార్థులకు రూ. 10.87 లక్షల రూపాయలను వార్షిక వేతనంగా అందించనున్నారు. గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయంలో ఇంజనీరింగ్ విద్యను అభ్యసిస్తున్న 20 మంది తృతీయ సంవత్సరం విద్యార్థులను ఇప్పటికే మైక్రోసాఫ్ట్ వైజ్ (ఉమెన్ ఇన్ సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీరింగ్) ప్రోగ్రామ్కు ఎంపిక చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.రెండు బ్యూచ్ల విద్యార్థులను మైక్రోసాఫ్ట్ వైజ్ ఎంపిక చేసుకోవడం విశేషమన్నారు. ఇటీవలే గీతం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు సబ్ లెస్సెంట్ ఆఫీసర్ ఉద్యోగాలకు భారత్ నౌకాదళం ఎంపిక చేసింది. కాగా ఎంపికయిన విద్యార్థులను గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామ కృష్ణ, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కె.వి.జి.డి.బాలాజీ శుక్రవారం స అభినందించారు.

యూనియన్ బ్యాంక్ జిఎమ్ గీతం సందర్శన

విశాఖపట్నం: ప్రముఖ ప్రభుత్వరంగ బ్యాంకుకు యూనియన్ బ్యాంక్ ఇండియా కార్యకలాపాలను క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షించడానికి ఫిల్డ్ జనరల్ మేనేజర్ బి.శ్రీనివాసరావు శుక్రవారంన గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయాన్ని సందర్శించారు. గీతంలో అనుబంధం తమకు ప్రత్యేకమైనదని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అగ్ర శ్రేణి విశ్వవిద్యాలయంగా గీతంను తీర్చిదిద్దుతున్నామన్నారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలలో దాదాపు 20వేల మందికి పైగా విద్యార్థులు గీతంలో ఉన్నత విద్య అభ్యసిస్తున్నారని తెలిపారు. త్వరలో విద్యసంఘం సంబంధ కోర్సులను ప్రారంభించే ఉద్దేశ్యంలో ఉన్నామన్నారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంక్ ఫిల్డ్ జనరల్ మేనేజర్ బి.శ్రీనివాసరావును సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో గీతం సంయుక్త కార్యదర్శి ఎమ్.భరద్వాజ్, గీతం కార్యదర్శి బి.వి.మోహనరావు, గీతం హైదరాబాద్ ప్రాంగణ ప్రా-వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివప్రసాద్, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కె.వి.జి.డి.బాలాజీ, గీతం టీఫ్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఎస్.వి.ఎన్.రాంమసాయి, గీతం టీఫ్ టెక్నాలజీ ఆఫీసర్ గోపాలకృష్ణ, యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బోకం శ్రీనివాస్ జన్మదినోత్సవ వేడుకలు



సబ్బువారం: అనంతరం బోకం శ్రీనివాస్ స్వగ్రామం తవ్వవనిపాటెంలో నిర్వహించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా ప్రముఖ పిసి గాయనీ మంగ్లీ, టీవీ ఆర్టిస్ట్ విష్ణు ప్రియా నృత్యంతో యువతను ఉర్రుతలాగించారు. ఉత్తమ విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహకాలు అందజేయసారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోకం శ్రీనివాస్ తల్లిదండ్రులు బోకం అప్పల నాయుడు(సర్పంచ్), నారాయణ మ్యూజిక్ నగర్ వైస్చాన్సలర్ అధ్యక్షుడు వంశీ కృష్ణ శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షుడు శరగడం చిన్న అప్పల నాయుడు, రాష్ట్ర ఆధికార ప్రతినిధి కొయ్య ప్రసాద్ రెడ్డి, ఉత్తర నియోజకవర్గం సమస్యలు కర్త తె రాజు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి చొక్కాకుల వెంకట రావు, వెంపడ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవిందు, జిల్లా టీ సీ సెల్ అధ్యక్షులు కోటాన రాము, సబ్బువారం మాజీ ఎం పి పి సబ్బువరపు ముత్యాల నాయుడు, మండల అధ్యక్షులు తుంపాల అప్పారావు, బోకం రాము నాయుడు, వనం ఆర్పిఐ నాయుడు, కోటాన వెంకట రమణ, పైలా రమణ, మరయు గ్రామ పెద్దలు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు, శ్రీనివాస్ యాత్ర సభ్యులు పాల్గొన్నారు



ప్రముఖ వ్యాపార వేత్త, సంఘ సేవకుడు, బోకం శ్రీనివాస్ పుట్టినరోజు వేడుకలు మురళీ నగర్ లో వున్న అయన నివాసంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా వైస్చాన్సలర్ సీపీ రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి చొక్కాకుల వెంకట రావు, సీనియర్ నాయకులు వెంపడ శ్రీనివాసరెడ్డి, సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద్, మురళీ నగర్ వెలమ సంఘం నాయకులు, యువసేన నాయకులు ఆదిరెడ్డి చలపతి, వనం ఆదిత్య నాయుడు, తార కామేశ్, 38 వార్డ్ నాయకుడు గుళ్ళపల్లి చంద్ర మౌళి, బాగాది విజయ్, తదితరులు హాజరై బోకం శ్రీనివాస్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ఏయీ పీసీగా ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి పీదపీ బాధ్యతల స్వీకరణ



విశాఖపట్నం: కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం సీనియర్ ఆచార్యులు పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 1.20 గంటలకు ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిగా ఆదనపు బాధ్యతలను చేపట్టారు. ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డికి ఏయీ బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ రెండు రోజుల క్రితం రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యాశాఖ ఉత్తర్వులు జారీచేసిన సంగతి తెలిసిందే. అధికారికంగా ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి నేడు శుక్రవారం మధ్యాహ్నం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు.

ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి నిరాడంబరంగా తన సొంత కారులో తానే స్వయంగా నడుపుకుని వర్సిటీకి చేరుకున్నారు. అక్కడ ముందుగా ఏయీ పరిపాలనా భవననిర్మాణానికి వేసిన 1942 నాటి శిలాఫలకం వద్ద పుష్పాలను ఉంచారు. అనంతరం వర్సిటీలో ఉన్న స్వర్ణీయ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి, మహాత్మాగాంధీ, మహాత్మ జ్యోతారపు ఫూలే, బి.ఆర్ అంబేద్కర్, వర్సిటీ వ్యవస్థాపక ఉపకులపతి కట్టమంచి రామలింగారెడ్డి, ఏయీ చిహ్నాల పూలు ఉంచారు. అనంతరం నేరుగా కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు.

మాజీ పీసీ ఆచార్య బీల సత్యనారాయణ

సమక్షంలో వర్సిటీ పీసీగా ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి 1.20 గంటలకు పదవీ బాధ్యతలను చేపట్టారు. తనను తీర్చిదిద్దిన అక్క డాక్టర్ పి.వి.ఎల్ రజని పక్కనే ఉండి తన సోదరునికి శుభాకాంక్షలు అందించారు.

అనంతరం వర్సిటీ రెక్టర్ ఆచార్య ఎం.ప్రసాద్ రావు, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య టి.బైరాగి రెడ్డిలు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. డి.ఎన్.ఎన్.ఎల్.ఎల్.ఎ. మాజీ పీసీ ఆచార్య



వై.సత్యనారాయణ, వర్సిటీ ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య పేరి శ్రీనివాస్ రావు, రమణ మూర్తి, ఎస్.సుమిత్ర, టి.వి.నోద రావు, అకడమిక్ డీన్ ఆచార్య ఎం.వి.ఆర్ రాజు, సెనేట్ సభ్యులు కుమార్ రాజు, పాలక మండలి పూర్వ సభ్యులు సురేష్ దిట్టినేని తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ తనకు అవకాశం అందించిన ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారికి, విజయసాయి రెడ్డిగారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను. అత్యుత్తమమైన విశ్వవిద్యాలయంగా నిరాజిల్లుతూ, ఉత్తరాంధ్రకు మణిహారంగా నిలపాలని, దేశంలోనే నెంబర్ 1 వర్సిటీగా తీర్చిదిద్దాలని ముఖ్యమంత్రి ఆశిస్తున్నారన్నారు. రాజకీయాలకు, కులమతాలకు అతీతంగా ప్రతీ విద్యార్థికి క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను అందించడం తమ లక్ష్యమన్నారు. విద్యార్థులకు అవసరమైన వైపుణ్యాలు అందించడం, క్యాంపస్ లో ఉద్యోగాలు కల్పించే దిశగా పనిచేయడం జరుగుతుందన్నారు.

వర్సిటీలో సేవా కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థుల



సమస్యల పరిష్కారానికి వెంటనే కృషిచేస్తామన్నారు. జాతీయ విద్యా సంస్థలు అనుసరిస్తున్న అభివృద్ధి ప్రణాళికను అమలు చేస్తామన్నారు. రానున్న 10 సంవత్సరాలలో వర్సిటీలో చేసే అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రణాళికను త్వరలో తెలియజేస్తామన్నారు. తాను మాజీ పీసీ ఆచార్య బీల సత్యనారాయణ, ఐ.ఎన్.ఎ. అధికారి ఎం.జి గోపాల్ దగ్గర నుంచి తాను ఎంతో నేర్చుకున్నానన్నారు. వర్సిటీలో ప్రతీ విభాగంపై తన తనకు అవగాహన ఉందన్నారు. 32 సంవత్సరాల తన అధ్యాపక ప్రయాణంలో తనకు మంచి మిత్రులు తన విద్యార్థులేనన్నారు. విద్యార్థిగా వచ్చి వారి మద్దతునే నేను ఎదిగానని తెలిపారు. వర్సిటీలో ప్రతీ విద్యార్థికి తన పిల్లల కంటే ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఇస్తానన్నారు.

ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధి బాధ్యతను ఏయీ తీసుకుంటుందని, దీనికి మీడియా సహకారం సైతం ఎంతో అవసరమన్నారు.

ఉత్తరాంధ్రలో ప్రతీ సమస్యపై వర్సిటీ పరంగా పరిష్కారాలను సూచిస్తామన్నారు. సామాజిక అభివృద్ధికి ఏయీ కేంద్రంగా నిలుస్తుందన్నారు. ఉద్ధానం కిట్టి సమస్యలు, విశాఖలోకాలుష్యం వంటి అంశాలపై తాము పనిచేస్తామన్నారు.

ఇప్పటికే వర్సిటీలో బోధన ఖాళీల భర్తీకి అనుమతులు లభించాయన్నారు. వర్సిటీలో ఉన్న సమస్యల ఆచార్యుల కొరత కాదన్నారు. ప్రైవేటు కళాశాలలు, విశ్వవిద్యాలయాలు తమ కంటే తక్కువ మంది బోధన సిబ్బందితో నిర్వహించడం జరుగుతోందన్నారు.

దీనికంటే పెద్ద సమస్య నిధుల కొరతన్నారు. తమ వర్సిటీకి రావలసిన నిధులు పనులు కుంకుమ పేరుతో తరలిపోయాయని వీటిని వెనక్కి తెచ్చే ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు. పేద విద్యార్థులకు ఏయీ అండగా నిలుస్తుందన్నారు. వర్సిటీలో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంపొందించే విధంగా చర్యలు చేపడతామన్నారు.

ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి వద్ద పరిశోధన మార్గదర్శకం పొంది డాక్టరేట్లు సాధించిన విద్యార్థులు, వర్సిటీ ఉద్యోగులు, ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, పెద్దసంఖ్యలో హాజరై శుభాకాంక్షలు అందజేశారు.

సింహగిరి శ్రీ త్రిపురాంతక ఆలయంలో వరుణయాగం

సింహచలం: సింహగిరి నాథుని ఉపాలయం సింహగిరిపై వెంచెసియున్న శ్రీ త్రిపురాంతక స్వామి ఆలయంలో నేటినుండి వరుణయాగం జరపనున్నట్లు సింహచలం దేవస్థానం అధికారులు తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో తీవ్రపర్వాభావ ప్రభావంతో అనావృష్టి నివారణార్థమై వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని భారతదేశం పాడిపంటలలో సుఖిష్టంగా ఉండాలని కాంక్షిస్తూ దేవ దాయ శాఖ అధికారుల ఆదేశాలమేరకు మూడు



రోజుల పాటు సింహగిరి త్రిపురాంతక ఆలయంలో వరుణయాగం జరపనున్నట్లు మొదటిరోజు ఉదయం 5 గంటలకు గణపతిపూజ పుణ్యహవచనం పరిపత్ ఋత్విక్ గ్వరణం దీక్షాధారణ మండపారాధన కళ స వాహనం వరుణమంత్ర జపములుతో ప్రారంభమై వివిధ కార్యక్రమముల అనంతరం 22 వ తేదీన చివరిరోజున మహాపూర్ణహతితో ఈ యాగం పరిసమాప్తి అవుతుందని కనుక ఈ యాగంలో భక్తులు పాల్గొనాలిగా అధికారులు కోరారు

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city





Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c	A/c
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555